

芳村织好“三张网” 全力护航 G20

本报讯 (记者 李俊秋 通讯员 鄢倩倩) “快把安全帽戴上,这样太危险了。”近日,在芳村镇一企业项目施工现场,几名工人忙着作业,却未戴安全帽。此时,前来检查企业安全生产情况的镇干部发现后,立即督促企业进行整改。“当前是护航 G20 峰会的关键时期,企业又是安全生产主体,你们一定要时刻树立安全意识,严格按照标准进行生产。”在镇干部耐心地宣传教育下,工人们开始规范作业。

为全力护航 G20,芳村镇积极行动,按照统一部署落实各项任务。“护航 G20,维稳安全至关重要。我们坚持

织好‘三张网’全力打好这场‘安全战’。”何为“三张网”?芳村镇党委书记陈贤民解释说,“三张网”即维稳责任网、维稳信息网、维稳管控网,网网相连,缺一不可。

安全生产专项检查是该镇织好维稳责任网的重要举措,这已成为一项常态化工作。除了企业,烟花爆竹经营户也是重点。在检查中,镇干部反复上门向烟花爆竹经营户宣传安全知识,并要求按照实名登记购买制度进行规范售卖。

自护航 G20 工作开展以来,该镇在织好维稳责任网的同时,全面实行“一格一员”管理模式抓好维稳信息

网。由网格员落实信息收集工作,坚持维稳每日一报,半月一集中。截至目前,共收集有效维稳信息 269 条。同时,开展“平安大巡防”活动,按照“底数清、情况明、消隐患、无盲区”要求,共排查出 3 个重点利益群体,17 个重点人员,5 大重大事项,3 个安全隐患。

“前几天,我们还动员镇、村力量与涉毒人员签订了安全协议,并组织相关人员上门尿检。”陈贤民说,密切掌握矫正、涉毒等重点人员动态是织好维稳管控网的重中之重。据了解,该镇对在杭的吸毒人员积极开展回乡劝诫,并与 19 名矫正人员签订了峰会告知书。

护航 G20

护航 G20 平安齐参与

8月1日,团县委组织平安志愿者们来到人流量较大的新都工业园区及金川街道蒋家村开展“护航 G20,平安齐参与”宣传活动,对外来务工人员集聚区域及店铺较为集中地段进行重点巡逻,发放护航 G20 相关资料,宣传平安知识。“志愿者们的平安宣传提高了我们对不安全行为的辨识力,也会对一些小偷小摸起到威慑作用,我很支持。”蒋家村村民蒋念孟说。 **通讯员 胡蕾 摄**



我县 3 万多亩早稻相继开镰

亩产量略高于往年

本报讯(记者 杨帆 通讯员 郑根盛) 7月28日一早,记者来到金川街道新建村早稻种植大户陈清明 1200 多亩早稻田种植基地,远远就听见机声隆隆,两台收割机在稻田中来回穿梭,10 多名小工在一旁等着运载收割上来的早稻。“今天距离我们首日开镰已经 3 天了,早稻产量相当高,预计亩产将超过 500 公斤。”陈清明告诉记者,对比近 5 年,今年产量最高,主要是因为早稻花期时天气好、雨水少。

连日来,我县持续高温,虽然烈日当头,但我县各地早稻田里却是火热的丰收景象,全县 31000 亩早稻相继开镰。晴好天气,不仅提高了早稻产量,也让早稻收割更加顺利,降低了收割成本。“连续的高温晴好天气让早稻田积水变少,收割机可直接开到田里进行收割,加快了收割速度。”陈清明介绍,往年因为稻田里都是积水,只能采用人工收割,不仅成本高,而且还费时间。“现在机器收割大大加快了速度,若天气持

续晴好,今年我种的早稻预计 1 周左右就能完成收割工作,确保在立秋前能完成连作晚稻插秧。”

采访中,县农业局农作站站长符华福介绍,今年全县早稻种植面积达 31000 多亩,比去年增加了 1000 多亩,目前全县常规品种早稻收割已完成了 90% 左右。“今年早稻成熟后期天气晴好,也未受到台风影响,预计今年我县早稻平均亩产能超 498 公斤,略高于往年。”

食品药品安全知识进万家

本报讯(见习记者 江琪) 激情的舞蹈、幽默的小品、顺溜的快板……8 月 1 日晚,由市市场监管局、市食品安全委员会、市教育局、县市场监管局等单位联办的“食品药品安全进万家”巡回演出在县文峰广场举行,吸引了众多居民观看。

演出现场,笑声不断,掌声雷鸣。轻喜剧小品《哈啦,OK 胶囊》用幽默的语言警示群众小心食品推销人员的“花言

巧语”;曲艺杂谈《食品安全重如山》更是通过生动的唱腔让群众了解了食品安全的重要性。”观众柴素芳说。

除了精彩纷呈的文艺演出,现场还设置了食品药品安全知识有奖问答、假劣食品药品样品展示等环节,与观众开展了良性互动,增强了食品安全宣传活动的生动性和趣味性,扩大了宣传效果。“我觉得这种喜闻乐见的演出形式对群众来说更乐意被接受,特别是老人

和小孩,通过观看表演更容易明白食品安全的重要性。”观众柴素芳说。

“希望通过这样特殊的宣传形式提高大家对食品安全的关注,积极推进食品药品安全社会共治,为我县创国卫加油,也为 G20 峰会营造良好氛围。”县市场监管局食品监察科科长程建平说,下一步还将开展更多形式多样、内容丰富的活动,加大宣传力度。

特种作业人员增“本领”

本报讯(通讯员 邱雄军 彭俊) 近日,县运管所邀请市安监局相关专家对企业起重、焊接、气割等特种作业人员

进行安全培训。通过讲授专业知识、案例分析、应急知识宣讲等,积极提高我县特种作业人员的安全生产意识,切实

降低爆炸、火灾、电击、烫伤、中毒等工伤事故的发生。

常山县农村信用合作联社服务效能监督台

为进一步提升常山县农村信用合作联社服务效能,全面打造“邻居银行”品牌,更好地践行服务好地方经济建设的承诺,成为常山百姓的“好邻居”,特设常山县农村信用合作联社服务效能监督台,接受社会监督,并向社会各界征集意见建议,若发现我社工作人员存在以下行为:办事拖延、恶意刁难客户、吃拿卡要;损害客户利益;向客户借钱借物、侵占客户财物;参与民间借贷,为民间借贷提供担保或为贷户提供融资转贷;参与黄、赌、毒等不良行为,欢迎您通过电话、信件等形式向我社反映,衷心感谢你对我社的关心和支持!

监督投诉电话: 5022633 13665709420 微信公众号: csnxls

地址:常山县人民路125号 邮编:324200

常山农信联社 您身边的邻居银行



遗失启事

常山县青石镇砚瓦山村民委员会遗失中国银行开户许可证,证号:13412000715201,声明作废。

“创国卫”快讯

【1】为加大创国卫宣传力度,8月2日,天马街道东明社区联合辖区内 15 家共建单位共同举办了“全民创卫 护航 G20”传递你我健康行活动,社区居民、共建单位工作人员共 300 余人参加。下图为活动现场。

记者杨帆 通讯员 周红亚 摄



【2】连日来,县综合行政执法局和利华保洁公司工作人员来到定阳北路、定阳南路等沿街商铺,发放统一规格的“门前三包”责任桶,取缔原先经营业主自行摆放的铁制泔水桶等各类垃圾桶,受到店主的欢迎。下图为 8 月 1 日,执法人员在定阳北路发放“门前三包”责任桶。

通讯员 范冬冬 摄



常一中在省篮球锦标赛上获佳绩

本报讯(通讯员 张建红) 近日,2016 年浙江省篮球锦标赛在绍兴上虞区举行,常一中派出女子篮球队代表参赛。通过顽强拼搏,获得全省第八的好成绩。

比赛期间,全体运动员自觉遵守比赛规程,发扬顽强的体育精神,赛出了风格,赛出了水平,取得优异成绩的同时,也为校际之间搭建了良好的互动交流平台。

停电通知书

尊敬的用户:您好!

因 10kV 宋畈 C405 线桐山分支线改造工程,计划 08 月 06 日实施停电。停电时间:2016 年 08 月 06 日 07:30—19:30。

停电范围:

停电线路:宋畈 C405 线 39# 杆开关大号侧线路;
自然村:灵峰寺村、彭川村、桐村、西坑村;
公变:灵峰寺村 1# 变,彭川 2# 变,彭川 3# 变,彭川村 1# 变,桐村 1# 变,桐村 2# 变,桐村 3# 变,桐村单相变,西坑 2# 变,西坑村 1# 变;

专变用户:无。

不便之处,敬请谅解。

联系电话:5553333

雨天顺延。

国网常山县供电公司
2016 年 07 月 28 日

停电通知书

尊敬的用户:您好!

因 10kV 塘底 C401 线松香门分支线松香门 2# 变搭火工程,计划 08 月 05 日实施停电。停电时间:2016 年 08 月 05 日 08:30—10:30。

停电范围:

停电线路:塘底 C401 线松香门分支线;
自然村:达坞村、松香门村;
公变:达坞 2# 变、松香门 1# 变;
专变用户:狮子口水库。

不便之处,敬请谅解。

联系电话:5553333

雨天顺延。

国网常山县供电公司
2016 年 07 月 28 日